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1. На стене висит зеркало высотой 1 м. Человек стоит на расстоянии 2 м от зеркала. Какова высота участка противоположной стены комнаты, который может увидеть в зеркале человек, не изменяя положения головы? Стена находится на расстоянии 4 м от зеркала. (5 баллов)
2. Космический корабль имеет площадь лобового поперечного сечения 50 м2 и летит со скоростью 10 км/с. Корабль попадает в облако микрометеоров, в 1 м3 космического пространства находится 1 микрометеор. Масса каждого микрометеора 0,02 г. На сколько должна вырасти сила тяги двигателя, чтобы скорость ракеты не изменилась? Удар микрометеора об обшивку корабля считать неупругим, сам метеор до удара – неподвижным. (15 баллов)

3. Из стеклянной пластины были изготовлены три линзы. Оказалось, что оптическая сила системы (1, 2) равна –2 дптр, а сила системы (2, 3) равна –3 дптр. Найти оптическую силу линзы 2.  (7 баллов).
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4. Два резистора вначале соединяют последовательно, а затем параллельно. Определите сопротивление второго резистора, если сопротивление первого равно R, а сопротивление цепи в первом случае в N раз больше, чем во втором. (10 баллов).

5. В двух теплоизолированных баллонах объемом V1 и V2, соединенных трубкой с краном, находится один и тот же идеальный газ при одинаковых давлениях, но разных температурах T1 и T2. Если кран открыть, то какая в баллонах установится температура? (10 баллов)

6. Два конденсатора вначале соединяют параллельно, затем последовательно. Параметры конденсаторов одинаковы, но во втором в качестве диэлектрика вместо воздуха находится диэлектрик. Какова его диэлектрическая проницаемость, если в первом случае электроемкость системы в 3 раза больше, чем в первом?(8 баллов)

7. Ток изменяется (периодически) по закону, показанному на рисунке. Каково эффективное значение этого тока? (10 баллов)
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Всего: 65 баллов
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